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Необхідна інформація в належний часНеобхідна інформація в належний час

У нацпарк “Тузлівські
лимани” на зимівлю

стало прилітати більше
диких гусей

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ  ВИДАННЯ  РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ  В  ДРУКОВАНОМУ  ВИГЛЯДІ  ТА  ЗАСОБАМИ  ЕЛЕКТРОННОГО  ЗВ'ЯЗКУ  В  УКРАЇНІ  І  ЗА  КОРДОНОМ

Серед них вчені помітили кілька тисяч червоноволих казарок
На Одещині в Національному природному парку “Тузлівські лимани” 

збільшилася кількість зимуючих диких гусей.
Про це на своїй сторінці у Facebook розповів начальник науково-дослід-

ного відділу цього нацпарку Іван Русєв.
За його словами, зазвичай на території “Тузлівських лиманів” зимує не-

велика кількість гусей, які прилітають до нас із тундри. Серед них є декіль-
ка десятків червоноволої казарки.

“В основному вони тримаються на ночівлі в зоні лиманів Алібей, Хаджи-
дер, Солоний, Джантшейський, Малий Сасик”, – говорить еколог.

Але останніми днями працівники парку виявили та нарахували ще де-
кілька десятків тисяч білолобих гусей, які ночують на різних лиманах, а 
вдень харчуються на полях ріпаку та озимини.

За словами Русєва, зараз загалом їх вже майже 40 тис. птахів, серед 
яких декілька тисяч червоноволих казарок. Еколог розповідає, що гуси 
дуже чутливі до різних шумів птахи, особливо до пострілів під час полю-
вання. Тому якщо пролітають шахеди або інші БПЛА, у тому числі й БПЛА 
ЗСУ для спостереження за узбережжям, то ці птахи дуже чутливо реагу-
ють на це і змінюють місця дислокації на певний час.

Вчений припускає, що великі зграї гусей зараз прилетіли до нас додат-
ково під час зими з окупованих територій Херсонської області та Криму, де 
вони історично зимують у великій кількості. В тих краях зараз полювання 
не обмежене, як в Україні, тому птахи й шукають більш безпечні місця зи-
мівлі, пояснює він.

Стан води у Чорному морі та прилеглих до нього лиманах поступово 
покращується/

Чорне море потроху оговтується від наслідків воєнних дій, а стан води у 
Тузлівських лиманах є задовільним.

Іван Русєв розповів, що море поступово очищується і протягом останніх 
тижнів “має неймовірний бірюзовий колір” (на заглавному фото праворуч 
узбережжя Чорного моря у НПП «Тузлівські лимани» – Кордон «Тузлівська 
Амазонія»).

Еколог пригадав, що сюди, на береги нацпарку, у перший рік повномасш-
табного вторгнення море викидало з березня по вересень багато загиблих 
від війни дельфінів.

Екологічний стан лиманів зараз задовільний, розповідає Іван Русєв. Все 
завдяки природній протоці, яка утворилась на початку грудня минулого 
року і постійно наповнює морською водою Тузлівські лимани. За словами 
еколога, між лиманами та морем багато дрібних водойм, які важливі для 
мігруючих і зимуючих птахів.

Джерело: ecopolitic
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У Бразилії запрацював ринок
вуглецевих квот

Його повноцінне впровадження складати-
меться з 5 фаз

Президент Бразилії Луїс Інасіу Лула да Сі-
лва підписав закон, який започатковує у країні 
систему торгівлі квотами на викиди парнико-
вих газів (Cota Brasileira de Emissões – CBE) і 
регулює цей сектор.

Документ вже опублікований у Федераль-
ному офіційному віснику. Про це повідомляє 
інформаційна агенція Senado.

CBE поділяє бразильський ринок вуглеце-
вих кредитів на два сектори:

- регульований;
- добровільний.
Перший включає державні ініціативи. Дру-

гий стосується приватних ініціатив, які є більш 
гнучкими.

Для так званого регульованого сектору за-
кон передбачає створення органу управління, 
відповідального за затвердження правил і за-
стосування санкцій за правопорушення, скоєні 
суб’єктами, які будуть йому підпорядковані. Це 
стосуватиметься урядових ініціатив або орга-
нізацій, які викидають понад 10 000 тонн екві-
валента двоокису вуглецю (CO2eкв) на рік.

Організації, що підлягають регулюванню, 
повинні надавати план моніторингу та звіти 
про діяльність до органу управління. Однак на 
агробізнес проєкт не вплине.

Добровільний сектор характеризується опе-
раціями з вуглецевими кредитами або акти-
вами, які є частиною CBE, добровільно вста-
новленими між сторонами для добровільної 
компенсації викидів парникових газів, і які не 
спричиняють відповідних коригувань у націо-
нальних звітах про викиди.

Старший стратегічний аналітик з питань 
чорної металургії та партнер DRI в XSpark 
Independent Consulting & Floresta SA Андре 
Олівейра розповів, що запровадження націо-
нального ринку вуглецевих квот проходитиме 
5 фаз:

Фаза 1 (від 12 до 24 місяців): початкове 
регулювання, створення керівного органу та 
визначення секторів, що підлягають регулю-
ванню. На цьому етапі будуть визначені опе-
раційні деталі системи та правова основа для 
функціонування ринку.

Фаза 2 (12 місяців): введення в експлуа-
тацію системи моніторингу, звітності та вери-
фікації викидів (MRV). Компаніям доведеться 
звітувати про свої викиди стандартизованим 
чином, створюючи базу даних, яка дозволить 
здійснювати моніторинг ринку.

Фаза 3 (24 місяці): початок обов’язку пода-
вати звіти про викиди та плани моніторингу, які 
нададуть дані, необхідні для першого Націо-
нального плану розподілу (PNA).

Фаза 4: початок першого циклу розподілу 
СВЕ та проведення перших аукціонів. Буде 
оприлюднено PNA, в якому будуть визначе-
ні правила розподілу квот і початковий обсяг, 
доступний ринку. На цьому етапі почнуть ви-

пускатися і торгуватися перші CBE за участю 
регульованих компаній.

Фаза 5: повне впровадження ринку, з пер-
шим аукціоном СВЕ та запуском вторинного 
ринку, що дозволить провести переговори між 
компаніями.

Вуглецевий ринок дозволить компаніям і 
країнам компенсувати викиди, купуючи креди-
ти, пов’язані з ініціативами зі збереження на-
вколишнього середовища. Метою його впро-
вадження є стимулювання скорочення викидів 
забруднюючих речовин та пом’якшення на-
слідків зміни клімату.

Як повідомлялося, Україна готується запу-
стити СТВ у 2028 році. Міністерство захисту 
довкілля та природних ресурсів оприлюднило 
План заходів щодо створення національної 
СТВ.

Також розповідалося, що у ЄС порахували, 
наскільки ефективним був їхній ринок вуглецю 
у 2023-2024 роках.

Скорочення викидів за 2023 рік та першу 
половину цього року склало історичну цифру 
– 16,5%, а порівняно з викидами від установок 
у 2005 році зниження відбулося на 47,6%.

Про це стало відомо зі Звіту про вуглеце-
ві ринки за 2024 рік (The 2024 Carbon Markets 
Report), оприлюдненого Європейською Комі-
сією. Аналітики ЄС оцінили функціонування 
Системи торгівлі викидами ЄС (СТВ ЄС – EU 
ETS) як стабільне та ефективне.

Вони повідомили такі основні тези щодо неї 
у 2023 році:

Європейська СТВ відзначилася історичним 
скороченням викидів від стаціонарних устано-
вок на 16,5% за рахунок енергетичного секто-
ру.

Суттєво зросло виробництво електроенергії 
з відновлюваних джерел (насамперед вітрової 
та сонячної енергії).

Відновилася тенденція до заміщення вугіл-
ля газом у виробництві електроенергії.

Завдяки цьому викиди СТВ від установок 
знизилися приблизно на 47,6% порівняно 
з 2005 роком і знаходяться на шляху до до-
сягнення цільового показника 2030 року, який 
складає 62%.

Водночас у Єврокомісії зазначили, що у 
2023 році внутрішньоєвропейські авіаційні 
викиди зросли приблизно на 10% порівняно з 
рівнем 2022 року. Чиновники пов’язують це з 
підвищенням рівня активності у даному секто-
рі.

У ЄС стверджують, що скороченню викидів 
у СТВ ЄС у 2023 році сприяв стійкий і надійний 
сигнал щодо цін на вуглецеві квоти. За їхніми 
словами, резерв стабільності ринку продов-
жує вилучати надлишкові квоти та анулювати 
квоти, що перебувають у його розпорядженні.

Джерело: 12.senado.leg.br

Вчені виявили
«затонулі світи»

глибоко в мантії Землі,
яких там бути

не повинно

Нове дослідження виявило численні за-
гадкові утворення глибоко в мантії Землі, які 
нагадують затонулі частини земної кори, але 
розташовані в несподіваних місцях. Це від-
криття ставить під сумнів усталені уявлення 
про структуру планети.

Неочікувані знахідки в надрах Землі
Група вчених з Інституту геології ETH Zurich 

(Швейцарія) за допомогою нового методу 
сейсмографічної візуалізації виявила «чис-
ленні» аномалії в земній мантії, повідомляє 24 
Канал.

Дослідники припускають у своєму звіті, що 
це можуть бути давні частини земної кори, 
занурені на великі глибини через субдукційні 
зони – місця зіткнення тектонічних плит.

Однак на відміну від раніше відомих субдук-
ційних плит, нові утворення були знайдені там, 
де жодної тектонічної активності ніколи не фік-
сували, зокрема під західною частиною Тихого 
океану. Це ставить перед науковцями питан-
ня: як ці структури опинилися у таких місцях?

«Це наша дилема», – заявив один з авторів 
дослідження, Томас Схаутен.

Можливі пояснення аномалій
Окрім субдукційного походження, науков-

ці розглядають альтернативні версії природи 
цих утворень. Наприклад, вони можуть бути 
залишками матеріалу, що утворився під час 
формування мантії близько 4 мільярдів років 
тому, або являти собою скупчення щільних 
матеріалів, які сформувалися протягом остан-
ніх сотень мільйонів років.

Попри ці гіпотези, природа нових утворень 
залишається «великою загадкою», як зазнача-
ють представники ETH Zurich.

Новий підхід до дослідження земної кори
До цього часу науковці вивчали внутрішню 

будову Землі, аналізуючи окремі сейсмограми, 
отримані під час землетрусів у різних частинах 
світу. Проте нове дослідження використовує 
метод повнохвильової інверсії (full-waveform 
inversion), який дозволяє поєднувати ці дані в 
єдине чітке зображення.

Обчислення проводилися на супер-
комп’ютері Piz Daint у Швейцарському націо-
нальному суперкомп’ютерному центрі в Луга-
но. Це один із найпотужніших обчислювальних 
комплексів Європи, що дозволило опрацюва-
ти величезний обсяг інформації.

Автор дослідження Андреас Фіхтнер порів-
няв цей метод із проривом у медичній візуалі-
зації:

Це як якби лікар, який десятиліттями вивчав 
кровоносну систему, отримав новий інстру-
мент і раптово побачив артерію в місці, де її 
бути не повинно,– пояснив Фіхтнер.

Наразі науковці продовжують вивчати фі-
зичні властивості виявлених структур, щоб 
краще зрозуміти їхню природу та походження.

Джерело: 24 Канал
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Екокомітет підтримав оновлення Програми
розвитку мінерально-сировинної бази України

Однією з її цілей є зменшення залежності 
України від імпорту мінеральних ресурсів та 
збільшення експортного потенціалу країни 

Комітет з питань екологічної політики та 
природокористування рекомендував Верхов-
ній Раді прийняти у другому читанні та в ціло-
му проєкт Закону № 6227 “Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо 
оновлення Загальнодержавної програми роз-
витку мінерально-сировинної бази України на 
період до 2030 року та регулювання деяких 
питань стосовно корисних копалин та компо-
нентів стратегічного та критичного значення”.

Відповідне повідомлення з’явилося на сайті 
комітету.

Мета законопроєкту: - актуалізація Загаль-
нодержавної програми розвитку мінераль-
но-сировинної бази України на період до 2030 
року, яка була затверджена у 2011 році.

Законопроєкт також вносить зміни до Ко-
дексу України про надра, зокрема у частині 
корисних копалин, які мають стратегічне і кри-
тичне значення для сталого розвитку економі-
ки та обороноздатності держави.

Ці зміни необхідні для реалізації реформ, 
визначених Планом України для Ukraine 
Facility.

Зокрема, серед нововведень:
- запроваджується поділ видів корисних 

копалин на 4 категорії за промислово-еконо-
мічним значенням: категорія А (значні запаси, 
інтенсивно видобуваються), категорія Б (за-
паси невеликі або виснажені, обмежений ви-
добуток, предмет імпорту), категорія В (значні 
запаси, обмежений або відсутній видобуток – 
нерентабельний), категорія Г (запаси не роз-
робляються і недостатньо вивчені).

- окремо виділено, що держава зацікавлена 
в максимальному заміщенні імпорту вуглевод-
нів; вугілля з основного джерела забезпечен-
ня потреб України в енергоносіях стало одним 
з основних;

- оновлені цифри запасів корисних копалин 
порівняно з даними 2010 року.

В екокомітеті розповіли, що під час підго-
товки до другого читання з 323 поправок і про-
позицій до законопроєкту відхилили 43, а інші 
врахували, в тому числі частково та редакцій-
но. Відхилені поправки та пропозиції стосу-
ються взаємосуперечливих редакцій окремих 
положень документа, говорять депутати.

Проєктом нового Закону передбачається: 
1. Концентрація геологорозвідувальних ро-

біт на пріоритетних напрямах розвитку міне-
рально-сировинної бази.

2. Зосередження державного фінансування 
дослідження надр виключно на пошукових та 
пошуково-оцінювальних роботах з метою ви-
явлення інвестиційно привабливих об’єктів. 
Подальше проведення робіт з розвідки родо-
вищ корисних копалин не здійснюватиметься 
за рахунок коштів Державного бюджету і має 
фінансуватись надрокористувачами на умо-
вах інвестиційного ризику. Зі свого боку, дер-
жава забезпечує створення необхідних про-

зорих та стабільних регуляторних умов для 
діяльності надрокористувачів з прирощення 
запасів корисних копалин та їх подальшого 
видобування.

3. За державою залишається проведення 
регіональних досліджень території України, 
спрямованих на розширення мінерально-си-
ровинної бази, зокрема завершення геологіч-
ного картування за програмою «Держгеокар-
та-200», гідрогеологічних і еколого-геологічних 
робіт та ведення державних балансів і када-
стрів корисних копалин, моніторингу стану 
ресурсної бази, діяльності надрокористувачів 
тощо.

4. Науково-інформаційне забезпечення усіх 
стадій робіт, у тому числі через постійний мо-
ніторинг тенденцій розвитку світового та укра-
їнського ринку мінеральної сировини.

Особлива увага приділяється збережен-
ню і забезпеченню максимальної доступно-
сті накопиченої геологічної інформації для 
оперативності її використання потенційними 
надрокористувачами за рахунок швидкого 
впровадження сучасних цифрових технологій 
її зберігання та використання.

У пояснювальній записці до законопроєк-
ту №6227 зазначається, що чинна редакція 
Програми передбачає обсяг фінансування 
на період 2011-2030 років за рахунок коштів 
державного бюджету в обсязі 26,1 млрд грн. 
Запропонована редакція Програми закладає 
фінансування за рахунок коштів державного 
бюджету в обсязі 8,2 млрд грн, у тому числі на 
період 2011-2030 років – 6,3 млрд грн.

Автори документа передбачають, що знач-
ну частину витрачених на реалізацію Програ-
ми коштів вдасться компенсувати ще під час її 
реалізації за рахунок надходжень від продажу 
спеціальних дозволів на користування надра-
ми, на виділені під час виконання Програми ді-
лянки, а також від продажу геологічної інфор-
мації, створеної при виконанні Програми.

Обсяги згаданих надходжень тільки у 2019 
році та за 11 місяців 2020 року становили 992 
та 878 млн грн, говориться у записці.

Раніше повідомлялося, що комітет з питань 
екологічної політики та природокористування 
рекомендував Верховній Раді України прийня-
ти за основу урядовий проєкт Закону №12180 
“Про управління відходами видобувної про-
мисловості”. 

 Цей законопроєкт встановлює правові, еко-
номічні та організаційні принципи ефективно-
го управління відходами видобувної промис-
ловості для зменшення негативного впливу 
на навколишнє середовище та забезпечення 
здоров’я та безпеки громадян.

Експерти, які проаналізували поданий до 
комітету варіант законопроєкту №12180, кон-
статували, що законотворці не врахували 
правки депутатів, профільних асоціацій та фа-
хівців. Їх обіцяли взяти до уваги при підготовці 
документа до другого читання.

Джерело: Ecopolitic

Прохолодний
океанічний цикл

Ла-Нінья нарешті тут -
щоб замінити гарячі

течії Ель-Ніньо

Управління океанічних і атмосферних дослі-
джень США оголосило, що Ла-Нінья остаточно 
виходить на арену після того, як у квітні 2024 
року закінчився період Ель-Ніньо, потепління 
поверхневих вод океану, яке несло за собою 
нагрівання всієї планети. Нарешті є шанс, що 
температура трохи впаде й цього літа ми не 
будемо помирати від спеки. Але це не точно.

Тут варто зазначити, що висновки про при-
хід обох циклів учені роблять уже постфактум, 
тобто на основі спостережень. Вони не вмі-
ють прогнозувати потепління та похолодан-
ня наперед, а тому оголошують про обидва 
процеси лише після того, як зафіксують три-
валу тенденцію. Наприклад, якщо поверхневі 
води океану потепліли протягом тижня, то це 
не привід говорити, що надійшов Ель-Ніньо. 
Але якщо потепління триває кілька місяців, 
то з цього вже можна робити висновок, що 
він тут. Таким чином можна говорити, що Ла-
Нінья триває вже певний час, а не почалася 
сьогодні, вчора чи тиждень тому, повідомляє 
LiveScience.

Ла-Нінья вже тут
Періоди Ель-Ніньйо та Ла-Нінья зазвичай 

тривають від 9 до 12 місяців, хоча іноді можуть 
затягуватися до декількох років. Ці явища по-
стійно відбуваються з різною частотою, але 
завжди чергуються. Ель-Ніньйо сприяв ре-
кордній спеці у 2023 і 2024 роках, тому дослід-
ники очікували, що Ла-Нінья прийде за ним.

Нинішня Ла-Нінья, за приблизними розра-
хунками, повинна була початися десь улітку, 
але, судячи з усього, затрималася. Крім того, 
очікується, що нинішній період похолодання 
поверхневих течій океану буде слабшим і ко-
ротшим, ніж зазвичай. Вчені кажуть, що поча-
ток наступив у грудні, а кінець буде приблизно 
у квітні.

Існує 59% ймовірність того, що Ла-Нінья 
збережеться протягом лютого-квітня, після 
чого з 60% ймовірністю настануть нейтральні 
умови в березні-травні,

– пишуть представники NOAA.
Вони не впевнені, чому ця Ла-Нінья розви-

валася повільно, але, згідно з NOAA, певну 
роль могла зіграти загальна температура оке-
ану, яка була вище середньої у 2024 році.

Наразі ніхто не береться говорити про те, 
яким буде вплив поточної Ла-Нінья на погоду 
по всій планеті. Ми можемо сподіватися на де-
яке похолодання, але оскільки вчені кажуть, 
що цей цикл буде слабшим, імовірно, не слід 
очікувати на те, що літо буде прохолодним.

Джерело: LiveScience
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та

фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9315
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок голов-

ного користування, рубок формування та оздоровлення лісів на території Філії 
“УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО CПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОС-
ПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ”. Площа лісів Філії “УМАНСЬКЕ 
ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО CПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКО-
ГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ” складає 30403,0699 га. Розрахункова лісосі-
ка рубок головного користування складає 39,97 тис. м³ ліквідного запасу на площі 
139,5 га щорічно. Для покращання санітарного стану лісового фонду заплановано 
проведення рубок формування та оздоровлення лісів: санітарні рубки у експлуата-
ційних лісах на площі 12,9 га; санітарні рубки у захисних лісах на площі 4,0 га. Пла-
нована діяльність буде здійснюватися в межах Уманського району та Тальнівського 
району Черкаської області на території лісового фонду Філії “УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ 
ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО CПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІД-
ПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ”.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої 

діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ «УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВА-

НОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 44947945
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по 

батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для 

фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстрацій-

ного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 20300, Черкаська обл., Уманський р-н, місто Умань, вул.Білогрудівська, 
будинок 6

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обго-
ворення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита 
В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 
206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 

особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності 
та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубний 
квиток) видається Центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 
політику у сфері лісового господарства, його територіальним органом, власником 
лісів або постійним лісокористувачем відповідно до вимог Лісового кодексу України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видава-

ти нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланова-
них громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та 
надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додат-
кової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право по-
давати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 
діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть по-
даватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час 

громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, 
надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 25.02.2025 12-00;
2 Дата та час: 26.02.2025 10-00;
3 Дата та час: 26.02.2025 12-00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mdc9a71e08808eb164316da3

e3c7038e9
Номер наради: 2378 738 0287 Пароль: ZrdecRJ2z88;
2 Лінк : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m6b3004af23f738e8aace517

a36c450d2
Номер наради: 2368 795 1090 Пароль: Q8a4Cp94tPV;
3 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mc2369b9014bad0f89ec9b

3e138015699
Номер наради: 2375 888 5068 Пароль: VTuw7GCPQ66;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний 
орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита 
В.Липківського, 35 м. Київ, 03035

OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний 
орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита 
В.Липківського, 35 м. Київ, 03035

OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та кон-

тактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського об-
говорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 1061 аркушах.
відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої до-
даткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 
оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться: - Філія “УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОС-
ПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО CПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИ-
ЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ. Уманський р-н, Черкаська обл., місто Умань, вулиця Біло-
грудівська, будинок, 6. в.о. директора Котенко Василь Петрович. -Жашківська міська 
рада, Черкаська обл, Жашківський р-н, м. Жашків, вул. Захисників України, буд. 17. 
Голова: Цибровський Ігор Андрійович -Баштечківська сільська рада, с. Баштечки, 
вул. Миру, 8 Уманський район, Черкаська область. Голова сільської ради Мель-
ник Сергій Миколайович -Буцька селищна територіальна громада, Черкаська обл., 
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Маньківський р-н, селище Буки, вул. Центральна, буд. 28. Голова Залізняк Сергій 
Степанович - Іваньківська ОТГ . Черкаська обл, Маньківський р-н, с. Іваньки, вул. 
Ігоря Щербини, буд. 35 Голова: Поліщук Леся Миколаївна -Маньківська ОТГ. Чер-
каська обл., Уманський р-н, смт Маньківка, вул. Шевченка, буд. 9. Голова: Івасюк 
Валерій Аксентійович -Монастирищенська міська громада. Черкаська обл, Уман-
ський р-н, м. Монастирище, вул. Соборна, буд. 117. Голова: Тищенко Олександр 
Михайлович -Тальнівська міська територіальна громада. Черкаська обл., Звениго-
родський р-н, м. Тальне, вул. Соборна, буд. 28. Голова: Сідько Василь Петрович 
-Дмитрушківська сільська рада. Черкаська обл, Уманський р-н, с. Дмитрушки вул. 
Петропавлівська, 19. Голова: ШЕВЧУК Тетяна Борисівна -Паланська ОТГ. Черкась-
ка обл, Уманський р-н, с. Паланка, вул. Грушевського, буд. 11. Голова: Яремчук 
Руслан Анатолійович -Ладижинська сільська рада. Черкаська обл., Уманський р-н, 
с. Ладижинка, вул. Шкільна, буд. 2. Голова: Цоколенко Сергій Васильович -Бабан-
ська ОТГ. Черкаська обл., Уманський р-н, смт Бабанка, вул. Соборна, буд. 60 А. 
Голова: Оратівський Леонід Васильович -Уманська міська громада. Черкаська обл., 
м. Умань, площа Соборності, буд. 1. Голова: Плетньова Ірина Григорівна -Христи-
нівська міська рада. Черкаська обл., Уманський р-н, м. Христинівка, вул. Соборна, 
буд. 30. Голова: Наконечний Микола Миколайович - Водяницька сільська об’єднана 
територіальна громада. Черкаська обл, Звенигородський р-н, с. Водяники вул. Бог-
дана Хмельницького, 64. Голова: Каюк Руслан Якович - Катеринопільська селищна 

територіальна громада, Черкаської області. Черкаська область, Звенигородський 
р-н, смт Катеринопіль, вул. Соборна, 12. Голова: Коваленко Володимир Андрійович 
-Дашівська селищна територіальна громада. 22740, Вінницька обл., Гайсинський 
р-н,селище Дашів, вул. Захисників України, буд. 9. Голова: Тітаренко Сергій Володи-
мирович -Теплицька селищна територіальна громада. Вінницька обл., Гайсинський 
р-н, с-ще Теплик, вул. Незалежності, буд. 25. Голова: Трамбовецький Руслан Івано-
вич -Джулинська сільська територіальна громада. Вінницька обл., Бершадський р-н, 
с. Джулинка, вул. Cоборна, буд. 1. Голова громади: Швець Петро Васильович -Гай-
воронська міська територіальна громада. Кіровоградська обл., Голованівский р-н, м. 
Гайворон, пл. Героїв Майдану, буд. 5. Голова: Волуйко Роман Тарасович -Благові-
щенська міська територіальна громада. Кіровоградська обл.,Голованівський р-н, м. 
Благовіщенське, вул.. Промислова, буд. 23/54. Голова: Довгополий Віталій Петро-
вич Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля. Громадськість 
може ознайомитись із Звітом з 29.01.2025 протягом робочого часу.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої гро-

мадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 

від 08.09.2023}

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не за-
значається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11174
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для 

паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВУГЛЕПОСТАЧАННЯ» 44432238

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 61054, Харківська обл., місто Харків, вул.Павлова Академіка, будинок 

120
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Збагачення, перероблення, сортування вугілля, виготовлення паливних брике-

тів з подрібненого вугілля. Виготовлення та зберігання паливних брикетів і гранул 
з відходів деревини та відходів агрокультур. Потужність планованого виробництва 
складатиме 100 т/добу переробленого вугілля. Потужність планованого виробни-
цтва паливних брикетів: з подрібненого вугілля 5 т/добу; з відходів деревини та від-
ходів агрокультур 5 т/добу.

Технічна альтернатива 1.
Збагачення, перероблення, сортування вугілля, виготовлення паливних брикетів 

з подрібненого вугілля. Виготовлення та зберігання паливних брикетів і гранул з від-
ходів деревини та відходів агрокультур. Потужність планованого виробництва скла-
датиме 100 т/добу переробленого вугілля. Потужність планованого виробництва 
паливних брикетів: з подрібненого вугілля 5 т/добу; з відходів деревини та відходів 
агрокультур 5 т/добу. Планується: грохочення вугілля на просіюючих поверхнях (гур-
кіт високочастотний, гуркіт інерційний); гравітаційне сухе збагачення вугілля (мо-
дуль збагачення). Виготовлення паливних брикетів з подрібненого вугілля шляхом 
пресування. Планується: подрібнення відходів агрокультур/деревини на дробарках; 
сушіння відходів агрокультур/деревини на сушарках; виготовлення та зберігання па-
ливних брикетів і гранул з відходів деревини та відходів агрокультур шляхом пресу-
вання. Режим роботи: 8 годин на добу; п’ятиденний робочий тиждень.

Технічна альтернатива 2.
Збагачення, перероблення, сортування вугілля, виготовлення паливних брике-

тів з подрібненого вугілля. Виготовлення та зберігання паливних брикетів і гранул 
з відходів деревини та відходів агрокультур. Потужність планованого виробництва 
складатиме 400 т/добу переробленого вугілля. Потужність планованого виробни-
цтва паливних брикетів: з подрібненого вугілля 20 т/добу; з відходів деревини та 
відходів агрокультур 20 т/добу. Планується: грохочення вугілля на просіюючих по-
верхнях (гуркіт високочастотний, гуркіт інерційний); флотаційне (мокре) збагачення 
вугілля. Виготовлення паливних брикетів з подрібненого вугілля шляхом пресуван-
ня. Планується: подрібнення та сушіння відходів агрокультур/деревини з наступним 

виготовленням паливних брикетів шляхом пресування. Режим роботи: 12 годин на 
добу; п’ятиденний робочий тиждень. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.
Дніпропетровська обл. Павлоградський р-н Павлоград вул. Промислова, 1
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяль-

ності.
Павлоградська міська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Дніпропетровська обл. Павлоградський р-н Павлоград вул. Промислова, 1.
Планована діяльність реалізується на земельній ділянці з кадастровим номером 

1212400000:03:021:0078, за адресом Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. 
Промислова,

1. Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Дніпропетровська обл. Павлоградський р-н Павлоград вул. Промислова, 1а.
Планована діяльність реалізується на земельній ділянці з кадастровим номером 

1212400000:03:021:0056, за адресом Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. 
Промислова, 1а.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Планована діяльність спрямована на забезпечення народного господарства па-

ливними брикетами та гранулами з відходів деревини та відходів агрокультур, по-
дрібненого вугілля, високоякісним вугіллям. Реалізація планованої діяльності буде 
мати позитивний вплив на соціально-економічний стан регіону через: створення 
нових робочих місць; перероблення відходів що утворюються в народному госпо-
дарстві; забезпечення регіону якісним паливом

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-
яльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Потужність планованого виробництва складатиме 100 т/добу переробленого ву-
гілля.

Потужність планованого виробництва паливних брикетів: з подрібненого вугілля 
5 т/добу; з відходів деревини та відходів агрокультур 5 т/добу. Для перероблення ву-
гілля та виготовлення паливних брикетів використовується: -Бункер-живильник стріч-
ковий UKRPROMMINERAL, БПЛ-15-5 -Гуркіт високочастотний UKRPROMMINERAL, 
ГВЧ-41. Продуктивність 100т/добу - Гуркіт інерційний UKRPROMMINERAL, ГІЛ-22. 
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Продуктивність 100т/добу - Модуль збагачення. Потужність 100т/добу - Прес AMIS 
ABP 60 L klein. Продуктивність 5 т/добу Для виробництва паливних брикетів з відхо-
дів деревини та відходів агрокультур використовується: Дробарка деревини Техно-
МашСтрой, Chopper. Продуктивність 5 т/добу Барабанна сушарка для тирси, «БС-
4». Продуктивність 5 т/добу Прес AMIS ABP 60 L klein. Продуктивність 5 т/добу Для 
очищення викидів в атмосферна повітря використовується пилоочисне обладнання. 
Площа земельного майданчика де реалізовується планована діяльність становить 
0,5 га. Площа будівлі де монтується обладнання становить 100 кв.м. Кількість пра-
цівників становить 5 Режим роботи: 8 годин на добу; п’ятиденний робочий тиждень.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно 

до вимог чинного законодавства. Забезпечення додержання нормативів екологічної 
безпеки атмосферного повітря, в тому числі нормативів гранично допустимих ви-
кидів забруднюючих речовин стаціонарних джерел; -дотримання розмірів санітар-
но-захисної зони відповідно до вимог чинного законодавства; -управління відхода-
ми відповідно до вимог чинного законодавства

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічні обмеження, що й за технічною альтернативою 1
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умовами правовстановлюючих 

документів на земельну ділянку; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони для 
планованої діяльності відповідно до вимог чинного законодавства; -компонування 
комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-
робничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
- територіальні обмеження, визначені межами та умовами правовстановлюючих 

документів на земельну ділянку; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони для 
планованої діяльності відповідно до вимог чинного законодавства; -компонування 
комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-
робничої санітарії.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтерна-
тивами:

щодо технічної альтернативи 1.
- виконання комплексу технологічних, технічних, проектних рішень для зменшен-

ня/ попередження впливу на довкілля та забезпечення надійної безаварійної роботи 
підприємства

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист території, що й за технічною 

альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техні-

ки безпеки та виробничої санітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/зменшення забруднення довкілля 
при реалізації планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техні-

ки безпеки та виробничої санітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/зменшення забруднення довкілля 
при реалізації планованої діяльності.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат – не впливає, через відсутність джерел, які можуть впли-

нути на стан клімату та мікроклімату; -атмосферне повітря. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання, автотранспорт. Можливий вплив: забруднення атмосферного 
повітря при роботі технологічного обладнання, автотранспорту. Викиди забруднюю-
чих речовин будуть в нормативних межах: концентрація забруднюючих речовин на 
межі СЗЗ не буде перевищувати встановлених нормативів, викиди стаціонарними 
джерелами не будуть перевищувати дозволених викидів; - водне середовище - не 
впливає, через відсутність джерел, які можуть вплинути на стан водного середо-
вища; -ґрунти та земельні ресурси - не впливає. Реалізація планованої діяльності 
здійснюється в межах існуючого проммайданчика з існуючими будівлями та інже-
нерними мережами - на землях промисловості що зазнали значного антропогенного 
навантаження через використання для промислових потреб; -геологічне середови-
ще - не впливає, через відсутність джерел, які можуть вплинути на геологічне се-
редовище; -рослинний та тваринний світ – не впливає. Реалізація планованої ді-
яльності здійснюється в межах існуючого проммайданчика. з існуючими будівлями 
та інженерними мережами; -на об’єкти природно-заповідного фонду. Вплив відсут-
ній. Природно-заповідні об’єкти відсутні; -навколишнє соціальне середовище (на-
селення) - вплив позитивний. Планована діяльність спрямована на забезпечення 
народного господарства паливними брикетами та гранулами з відходів деревини та 
відходів агрокультур, подрібненого вугілля, високоякісним вугіллям. Реалізація пла-
нованої діяльності буде мати позитивний вплив на соціально-економічний стан регі-
ону через: створення нових робочих місць; перероблення відходів що утворюються 

в народному господарстві; забезпечення регіону якісним паливом; - навколишнє 
техногенне середовище – не впливає, під час реалізації планованої діяльності не 
планується використання важкої техніки яка може зруйнувати інфраструктуру та ко-
мунікації на прилеглій території; -архітектурна, археологічна та культурна спадщина 
– не впливає, діяльність на територіях та об’єктах архітектурної, археологічної та 
культурної спадщини не передбачається; -управління відходами. Управління відхо-
дами що утворюються (видалення/ відновлення) буде здійснюватися у відповідності 
з вимогами чинного законодавства. Відходи будуть зберігатися в контейнерах на 
спеціальному майданчику та передаватися на відновлення/видалення спеціалізо-
ваним підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля співпадають з технічною альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне 
повітря. Збільшення викиду забруднюючих речовин за рахунок: збільшення кіль-
кості переробляємої сировини; збільшення часу роботи з виготовлення продукції; 
-управління відходами. Збільшення кількості відходів, що утворюються через збіль-
шення: кількості робітників для обслуговування додаткового обладнання; кількості 
технологічного обладнання; -водне середовище: утворення промислових стоків піс-
ля флотаційного збагачення; використання води для забезпечення технологічного 
процесу; -ґрунти та земельні ресурси. Збільшення впливу через необхідність будів-
ництва флотаційної установки та очисних споруд для промстоків.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-

ною альтернативою 1. Здійснення планованої діяльності в межах відведеного зе-
мельного майданчика не спричинить значного негативного впливу на довкілля та 
здоров’я населення. При реалізації планованої діяльності буде забезпечено вико-
нання вимог чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобу-
дівних та територіальних обмежень згідно чинного законодавства України

щодо територіальної альтернативи 2.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-

ною альтернативою 1, за виключенням: -здійснення планованої діяльності в межах 
планованого земельного майданчика спричинить негативний вплив на довкілля та 
здоров’я населення через невідповідність розміру нормативної СЗЗ при реалізації 
планованої діяльності за територіальною альтернативою 2; -при реалізації планова-
ної діяльності не буде забезпечено виконання вимог чинного законодавства.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 
діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підляга-
ють оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування корисних 

копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землев-
ласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з від-
повідним цільовим використанням; перероблення корисних копалин, у тому числі 
збагачення;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля 
(в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля 
та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордон-
ного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що під-

лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з ОВД, буде виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 
громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 
довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що пе-
редбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої до-

даткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отри-
маної від громадськості

під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на до-
вкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пунк-
ту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 
планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 
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впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громад-
ськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу дослі-
джень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в ого-
лошенні про початок громадського обговорення. У період воєнного стану в Україні 
громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається 
в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіцій-
ному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповнова-
женому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропози-
ції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть роз-
міщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту госпо-
дарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх пер-
сональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтова-
но відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включаєть-
ся до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої ді-

яльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, 
відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації, відповідно до вимог Закону України «Про охорону 
атмосферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, 
відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Відповідним органом державного архітектурно-будівельного 
контролю, відповідно до вимог Закону України “Про регулювання містобудівної ді-
яльності”

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,
вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. Київ, 03035,
OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер теле-

фону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11185
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для 

паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРАЙТ ЛІМІТЕД» 44365227

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 08340, Київська обл., Бориспільський р-н, село Гнідин, вул.Центральна, 

будинок 45 А
380504362763
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Розробка родовища пісків «Гнідин 4».Загальна площа родовища пісків «Гнідин 

4»становить 38 га. Корисною копалиною родовища є піски, що придатні длябуді-
вельних матеріалів, виробів, конструкцій і робіт. Видобування корисних копалин 
здійснюється відкритим гідромеханізованим способом за допомогою плавучого зем-
снаряду.

Технічна альтернатива 1.
Розробка пісків здійснюється відкритим гідромеханізованим способом, з вико-

ристанням електричногоплавучого земснаряду, з безпосереднім складуваннямви-
добутого піску в тимчасові карти намиву. Для допоміжних робіт використовуються: 
бульдозер, екскаватор, самоскид

Технічна альтернатива 2.
Розробка пісків здійснюється відкритим гідромеханізованим способом, з вико-

ристанням дизельногоплавучого земснаряду, з безпосереднім складуванням ви-
добутого піску в тимчасові карти намиву. Для допоміжних робіт використовуються: 
бульдозер, екскаватор, самоскид

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.
Київська обл. Бориспільський р-н Гнідин
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяль-

ності.
- Бориспольский район,Золочівська сільська об’єднана територіальна громада 

-м.Київ, Дарницький район
Місце провадження планованої діяльності:
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територіальна альтернатива 1.
Київська обл. Бориспільський р-н Гнідин .
Розробка родовища пісків «Гнідин 4». провадження планованої діяльності є те-

риторія, що розташована за 11 км на північний захід від центру с.Гнідин.
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Київська обл. Бориспільський р-н Гнідин .
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може проводитись виключно в 

межах визначних спеціальним дозволом на користування надрами, територіальна 
альтернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на розвиток соціально-еко-

номічного стану регіону та країни в цілому. Для регіону позитивним впливом буде 
створення нових робочих місць та надходження до місцевого бюджету додаткових 
коштів (рентна плата за користування надрами, орендна плата за користування зе-
мельними ділянками), що можуть бути використані для вирішення соціальних про-
блем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-
яльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Розробка корисної копалини виконується плавучим землесосним снарядомпро-
дуктивність по пульпі до 2500 м³/год. Площа двох карт намиву 2,0 га. Підраховані 
запаси корисних копалин:категорія запасів В - 1296,6 тис. м3; категорія запасів С1 
- 4114,3тис. м3; категорія запасів В+С1 - 5410,9тис. м3. Планований термін розробки 
родовища складає до 20 років. Річна продуктивністькар’єру316,7 тис. м3. Кількість 
працівників до 10.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- забезпечення охорони водних біоресурсів, додержання режиму охорони видів, 

занесених до Червоної книги України, у межах наданих у користування промислових 
ділянок рибогосподарських водних об’єктів (їх частин); -забезпечення сприятливих 
умов для існування, відтворення, міграції та зимівлі водних біоресурсів, забезпечен-
ня недоторканості ділянок, що становлять особливу цінність для охорони і відтво-
рення водних біоресурсів; -дотримання режиму водоохоронних зон та прибережних 
захисних смуг поверхневих водних об’єктів, зон санітарної охорони водних об’єктів 
відповідно до вимог чинного законодавства; - управління відходами відповідно до 
вимог чинного законодавства; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони відпо-
відно до вимог чинногозаконодавства; -не перевищення гігієнічних регламентів до-
пустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених 
місць на межі житлової забудови; -здійснення викиду забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря стаціонарними джерелами на підставі дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря; -не перевищення нормативів допустимих 
викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел; -виконання вимог щодо ра-
ціонального використання природних ресурсів та охорони надр; -виконання санітар-
них обмежень щодо допустимих рівнів звуку; -дотримання правил пожежної безпеки 
відповідно до вимог чинного законодавства; -забезпечення режиму зони санітарної 
охорони водозабору для централізованого водопостачання населення

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умовами правовстановлюючих 

документів на земельні ділянки; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони для 
планованої діяльності відповідно до вимог чинного законодавства; -дотримання 
режиму зон санітарної охорони водних об’єктіввідповідно до вимог чинногозаконо-
давства; -компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог 
техніки безпеки та виробничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтерна-

тивами:
щодо технічної альтернативи 1.
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-геологічних, екологічних та 

інших вишукувань у необхідному обсязі, згідно з чинним законодавством, для за-
безпечення раціонального використання природних ресурсів, а також забезпечення 
виконання охоронних, відновлюваних, захисних та компенсаційних заходів; -вико-
нання комплексу технологічних, технічних, організаційних рішень для зменшення/
попередження впливу на довкілля та забезпечення надійної безаварійної роботи

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист території, що й за технічною 

альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техні-

ки безпеки та виробничої санітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/зменшення забруднення довкілля 

при реалізації планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Джерела впливу відсутні. Вплив не передбачається; -ат-

мосферне повітря. Джерела впливу: технологічне обладнання, техніка, автотран-
спорт. Можливий вплив: забруднення атмосферного повітря та шумовий вплив при 
роботі технологічного обладнання, техніки, автотранспорту. Викиди забруднюючих 
речовин та шумовий вплив будуть в нормативних межах:концентрація забруднюю-
чих речовин на межі СЗЗ не буде перевищувати встановлених нормативів, викиди 
стаціонарними джерелами не будуть перевищувати дозволених викидів; -водне се-
редовище. Джерела впливу: технологічне обладнання длявидобутку корисних копа-
лин. Можливий вплив: замутненість шарів води біля робочих засобів гідромеханіза-
ції; можлива зміна якісного стану поверхневих вод в разі порушення проектних та 
технологічних рішень; -рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: технологічне 
обладнання для видобуткукорисних копалин. Можливий вплив: Зміна існуючого 
стану біологічних та екологічних системна площі планованої діяльності, що від-
новлюється з часом. Об’єкти природно-заповідного фонду розташовані за межами 
території планованої діяльності. Вплив нормативний; -геологічне середовище.Дже-
рела впливу: технологічне обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: на геологічне середовище в результаті зміни природного стану геологічно-
го середовища через вилучення корисних копалин в межах території планованої 
діяльності, з врахування вимог спецдозволу на користування надрами; -ґрунти та 
земельні ресурси. Джерела впливу: технологічне обладнання, техніка. Можливий 
вплив: механічні порушення поверхневого шару грунту та порушення родючого 
шару грунту при проведенні підготовчих та будівельних робіт; -навколишнє соціаль-
не середовище (населення). Джерела впливу: технологічне обладнання,техніка, ав-
тотранспорт. Можливий вплив: відсутнійнегативний вплив при забезпеченні вимог 
чинного законодавства, норм та правил щодо проведення видобувних робіт та екс-
плуатації техніки/обладнання/автотранспорту. Наявний позитивний вплив через по-
кращення соціально-економічної складової регіону; -навколишнє техногенне сере-
довище. Вплив не очікується. Порушення експлуатаційної надійності довколишніх 
техногенних об’єктів не передбачається; -архітектурна, археологічна та культурна 
спадщина. Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об’єктах архітектурної, 
археологічної та культурної спадщини не передбачається; -управління відходами.
Управління відходамищо утворюються(видалення/ відновлення) буде здійснювати-
ся у відповідності з вимогами чинного законодавства. Вплив нормативний. Відходи 
будуть зберігатися в контейнерах на спеціальному майданчику та передаватися на 
відновлення/видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля співпадають з технічною альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне 
повітря. Збільшення викиду забруднюючих речовин:через використання дизельного 
земснаряду для видобутку піску; через збільшенням обсягів зберігання дизпалива 
для техніки; -водне середовище. Можливість забруднення поверхневих вод при екс-
плуатації дизельного земснаряда; -управління відходами. Збільшення кількості від-
ходів, що утворюються при експлуатації та обслуговуванні дизельного земснаряда.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-

ною альтернативою 1. Здійснення планованої діяльності в межах відведеного зе-
мельного майданчика не спричинить значного негативного впливу на довкілля та 
здоров’я населення. При реалізації планованої діяльності буде забезпечено вико-
нання вимогчинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобу-
дівних татериторіальних обмежень згідно чинного законодавства України

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підляга-
ють оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкритим способом Кар’єри та ви-

добування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи збагачення 
на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на площі понад 150 
гектарів;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу 
на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного 
негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що під-

лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
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включенню до звіту з ОВД, буде виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 
громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 
довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що пе-
редбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності; аналіз уповноваже-
ним органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку 
надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під 
час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордон-
ного впливу, іншої інформації; надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого 
абзацом п’ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у 
рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього по-
відомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громад-
ськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу дослі-
джень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в 
оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіцій-
ному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповнова-
женому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропози-
ції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть роз-
міщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту госпо-

дарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх пер-
сональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтова-
но відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включаєть-
ся до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої ді-

яльності буде
- Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається ДЕПАРТАМЕНТОМ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВ-
СЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, відповідно до вимог Закону Украї-
ни «Про охорону атмосферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Держводагентством за погодженням з Міндовкілля, відповідно до 
вимог постанови КМУ від 12 липня 2005 р. № 557 «Про затвердження Порядку ви-
дачі дозволів на проведення робіт на землях водного фонду»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на спеціальне водокористування
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Територіальними органами центрального органу виконавчої вла-
ди, що реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства, відповід-
но до вимог Водного кодексу України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Спеціальний дозвіл на користування надрами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Державною службою геології та надр України, відповідно до По-
рядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (із змінами)

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. Київ, 03035,
OVD@mepr.gov.ua,
 факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер теле-

фону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 11125

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для 
паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МОНОЛІТ СОЮЗ» 35659242
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 62489, Харківська обл., Харківський р-н, селище міського типу Безлю-

дівка, ВУЛИЦЯ ПІСЧАНА, будинок 5 380676261006
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Розробка родовища пісків «Східна ділянка Балаклійського родовища». Загаль-

на площа родовища пісків становить 23,9 га. Корисною копалиною родовища є: не 
обводнені піски що придатні у якості компонента в’яжучого щільних силікатних бе-
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тонів; обводнені піски що придатні для виготовлення штукатурних розчинів опоря-
джувального шару, у якості сировини для виробництва ніздрюватих бетонів та для 
дорожнього будівництва. Видобування корисних копалин здійснюється: -необводне-
них (сухих) пісків відкритим механізованим способом; - обводнених пісків відкритим 
гідро-механізованим способом

Технічна альтернатива 1.
Розробка родовища пісків «Східна ділянка Балаклійського родовища». Загальна 

площа родовища пісків становить 23,9 га. При розробці розкривних порід та не-
обводнених пісків застосовується екскаваторний спосіб виймання порід із застосу-
ванням транспортної системи розробки родовища з паралельним переміщенням 
фронту робіт та розміщенням розкривних порід у тимчасових зовнішніх відвалах з 
наступним їх перенесенням у вироблений простір (внутрішній відвал) та викорис-
танням для проведення рекультивації. Розкривні породи розробляються бульдозе-
ром та екскаватором. Видобування необводнених (сухих) пісків розташованих вище 
рівня ґрунтових вод здійснюється відкритим механізованим способом за допомо-
гою гідравлічного екскаватора. Для допоміжних робіт використовуються: бульдозер, 
екскаватор, самоскид. Розробка обводнених пісків в нижній частині продуктивної 
товщі родовища буде проводитись відкритим гідро-механізованим способом за до-
помогою земснаряду (з подачею пульпи до карт намиву) - зі зворотною схемою во-
допостачання, без скидання кар’єрних вод до водних об’єктів. Для допоміжних робіт 
використовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид.

Технічна альтернатива 2.
Розробка родовища пісків «Східна ділянка Балаклійського родовища». Загальна 

площа родовища пісків становить 23,9 га. При розробці розкривних порід та не-
обводнених пісків застосовується транспортна система розробки родовища з па-
ралельним переміщенням фронту робіт та розміщенням розкривних порід у зов-
нішніх відвалах. Розкривні породи розробляються бульдозером та екскаватором. 
Видобування необводнених (сухих) пісків розташованих вище рівня ґрунтових вод 
здійснюється відкритим механізованим способом за допомогою гідравлічного екска-
ватора. Для допоміжних робіт використовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид 
Розробка обводнених пісків в нижній частині продуктивної товщі родовища буде 
проводитись відкритим способом за допомогою екскаваторів типу драглайн. Для 
допоміжних робіт використовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.
Харківська обл. Ізюмський р-н Балаклія Місцем провадження планованої діяль-

ності є територія, що розташована в Харківській області на південно-східній околиці 
міста Балаклія

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяль-
ності.

Балаклійська міська громада
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Харківська обл. Ізюмський р-н Балаклія Місцем провадження планованої діяль-

ності є територія, що розташована в Харківській області на південно-східній околиці 
міста Балаклія.

Місцем провадження планованої діяльності є територія, що розташована в Хар-
ківській області на південно-східній околиці міста Балаклія. Розробка родовища піс-
ків «Східна ділянка Балаклійського родовища».

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Харківська обл. Ізюмський р-н Балаклія У зв’язку з тим, що видобуток корисних 

копалин може проводитись виключно в межах визначних спеціальним дозволом на 
користування надрами, територіальна альтернатива 2 не розглядається.

У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може проводитись виключно в 
межах визначних спеціальним дозволом на користування надрами, територіальна 
альтернатива 2 не розглядається

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на розвиток соціально-еко-

номічного стану регіону та країни в цілому. Для регіону позитивним впливом буде 
створення нових робочих місць та надходження до місцевого бюджету додаткових 
коштів (рентна плата за користування надрами, орендна плата за користування зе-
мельними ділянками), що можуть бути використані для вирішення соціальних про-
блем регіону

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-
яльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Підраховані запаси корисних копалин: категорія запасів В - 1131,6тис. м³; кате-
горія запасів С1 - 1837,0тис. м³; категорія запасів В+С1 - 2968,6тис. м3. Розробка 
корисної копалини виконується: -необводнених пісків за допомогою гідравлічного 
екскаватора типу «зворотна лопата» з ковшем ємкістю 1,1м ³; -обводнених пісків 
за допомогою земснаряду. Річна продуктивність видобувних робіт: до 200 тис.м³. 
Планований строк експлуатації кар’єру складатиме до 15 років. Режим роботи се-
зонний - до 230 робочих днів при п’ятиденному робочому тижні в 1 зміну по 8 годин. 
Кількість працівників до 10.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- управління відходами відповідно до вимог чинного законодавства; -дотримання 

розмірів санітарно-захисної зони відповідно до вимог чинного законодавства; -не 
перевищення гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речо-
вин в атмосферному повітрі населених місць на межі житлової забудови; -здійснен-
ня викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
на підставі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря; -не пе-
ревищення нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних 
джерел; -виконання вимог щодо раціонального використання природних ресурсів 
та охорони надр; -виконання санітарних обмежень щодо допустимих рівнів звуку; - 
дотримання правил пожежної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства;

щодо технічної альтернативи 2.
-аналогічні обмеження, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умовами правовстановлюючих 

документів на земельні ділянки; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони для 
планованої діяльності відповідно до вимог чинного законодавства; -компонування 
комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-
робничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтерна-

тивами:
щодо технічної альтернативи 1.
проведення топографо-геодезичних, інженерно-геологічних, екологічних та ін-

ших вишукувань у необхідному обсязі, згідно з чинним законодавством, для забез-
печення раціонального використання природних ресурсів, а також забезпечення 
виконання охоронних, відновлюваних, захисних та компенсаційних заходів; -вико-
нання комплексу технологічних, технічних, організаційних рішень для зменшення/
попередження впливу на довкілля та забезпечення надійної безаварійної роботи

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист території, що й за технічною 

альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техні-

ки безпеки та виробничої санітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/зменшення забруднення довкілля 
при реалізації планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Вплив не передбачається; -атмосферне повітря. Дже-

рела впливу: технологічне обладнання, техніка, автотранспорт. Можливий вплив: 
забруднення атмосферного повітря та шумовий вплив при роботі технологічного 
обладнання, техніки, автотранспорту.

Викиди забруднюючих речовин та шумовий вплив будуть в нормативних межах: 
концентрація забруднюючих речовин на межі СЗЗ не буде перевищувати встанов-
лених нормативів, викиди стаціонарними джерелами не будуть перевищувати доз-
волених викидів; -водне середовище.

Вплив не передбачається. Скид зворотних вод до водних об’єктів не передба-
чається; -рослинний та тваринний світ. Вплив не передбачається. Видалення бага-
торічних зелених насаджень не передбачається. Стан біотопів флори і фауни, що 
склалися в районі діяльності істотним чином не зміниться, територія віддалена від 
видових різноманітностей та популяцій домінуючих видів фауни, цінних та таких що 
охороняються видів фауни; -об’єкти природно-заповідного фонду.

Вплив відсутній. Природно-заповідні об’єкти відсутні; -геологічне середовище. 
Джерела впливу: технологічне обладнання для видобутку корисних копалин. Мож-
ливий вплив: на геологічне середовище в результаті зміни природного стану геоло-
гічного середовища через вилучення корисних копалин в межах території планова-
ної діяльності; -ґрунти та земельні ресурси.

Джерела впливу: технологічне обладнання, техніка. Можливий вплив: механічні 
порушення поверхневого шару грунту та порушення родючого шару грунту при про-
веденні робіт; - навколишнє соціальне середовище (населення). Джерела впливу: 
технологічне обладнання, техніка, автотранспорт. Можливий вплив: відсутній нега-
тивний вплив при забезпеченні вимог чинного законодавства, норм та правил щодо 
проведення видобувних робіт та експлуатації техніки/обладнання/автотранспорту. 
Наявний позитивний вплив через покращення соціально- економічної складової ре-
гіону; -навколишнє техногенне середовище. Вплив не очікується.

Порушення експлуатаційної надійності довколишніх техногенних об’єктів не пе-
редбачається; - архітектурна, археологічна та культурна спадщина. Вплив не очіку-
ється. Діяльність на територіях та об’єктах архітектурної, археологічної та культур-
ної спадщини не передбачається; - управління відходами. Управління відходами що 
утворюються (видалення/відновлення) буде здійснюватися у відповідності з вимо-
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гами чинного законодавства. Вплив нормативний. Відходи будуть зберігатися в кон-
тейнерах на спеціальному майданчику та передаватися на відновлення/видалення 
спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля співпадають з технічною альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне 
повітря. Збільшення викиду забруднюючих речовин: через використання екскавато-
рів типу драглайн для видобутку обводненого піску разом з технікою що забезпечує 
використання екскаваторів типу драглайн; через збільшенням обсягів зберігання 
дизпалива для техніки що забезпечує видобуток обводненого піску; -управління від-
ходами. Збільшення кількості відходів, що утворюються при експлуатації техніки що 
забезпечує видобуток обводненого піску

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-

ною альтернативою 1. Здійснення планованої діяльності в межах відведеного зе-
мельного майданчика не спричинить значного негативного впливу на довкілля та 
здоров’я населення. При реалізації планованої діяльності буде забезпечено вико-
нання вимог чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобу-
дівних та територіальних обмежень згідно чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підляга-
ють оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування корисних 

копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землев-
ласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з від-
повідним цільовим використанням; перероблення корисних копалин, у тому числі 
збагачення;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу 
на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного 
негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що під-

лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з ОВД, буде виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 
громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 
довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що пе-
редбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності; аналіз уповноваже-
ним органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку 
надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під 
час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордон-
ного впливу, іншої інформації; надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого 
абзацом п’ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у 
рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього по-
відомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громад-
ськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу дослі-
джень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в 
оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіцій-
ному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповнова-
женому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропози-
ції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть роз-
міщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту госпо-
дарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх пер-
сональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтова-
но відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включаєть-
ся до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої ді-

яльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, 
відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Хар-
ківської обласної військової адміністрації, відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

- Спеціальний дозвіл на користування надрами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Державною службою геології та надр України, відповідно до По-
рядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (із змінами)

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,
вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. Київ, 03035.,
OVD@mepr.gov.ua,
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38(044) 206-31-50 ,
Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер теле-

фону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Арктична тундра стала новим джерелом вуглецю для планети, – вчені

Драматичні зміни в Арктиці спричинені ви-
сокими температурами та інтенсивними лісо-
вими пожежами

Арктична тундра, яка довгий час виконува-
ла роль природного поглинача вуглецю для 
планети, тепер перетворюється на його дже-
рело.

Такі висновки оприлюднили вчені у звіті 
Національного управління океанічних і атмос-
ферних досліджень США (NOAA) за 2024 рік, 
пише Euronews. Над ним працювали 97 вче-
них з 11 різних країн.

Вони виявили, що Арктика нагрівається в 4 
рази швидше, ніж світ в середньому. Дослід-
ники пояснили, що арктична тундра зберігала 
вуглекислий газ протягом тисячоліть у мерзло-
му ґрунті, а тепер через зміни, спричинені ви-

сокими температурами та інтенсивними лісо-
вими пожежами, стала його вивільняти.

При підвищенні температури величезні за-
паси замороженої органічної речовини почи-
нають розкладатися, вивільняючи вуглекис-
лий газ і метан — два ключових парникових 
гази, які сприяють глобальному потеплінню. 
Якщо раніше тундра поглинала більше вуг-
лецю, ніж виділяла, то зараз цей баланс по-
рушено, і вона дедалі більше стає джерелом 
шкідливих викидів.

Експерти зазначають, що цей процес є 
прикладом небезпечного зворотного зв’язку. 
Парникові гази, що виділяються в результаті 
танення вічної мерзлоти, посилюють глобаль-
не потепління, яке, у свою чергу, пришвидшує 
розморожування мерзлоти. Це створює «по-

рочне коло», яке може мати катастрофічні на-
слідки не лише для Арктики, але й для всього 
світу. Зміни в цьому регіоні планети вже за-
раз впливають на глобальний клімат, зокрема 
сприяючи підвищенню рівня Світового океану 
та зміні погодних умов у різних регіонах.

Вчені закликають до термінових заходів 
зменшення викидів парникових газів і впрова-
дження технологій, які допоможуть пом’якши-
ти наслідки кліматичних змін. Також, на їхню 
думку, необхідно посилити моніторинг арктич-
них екосистем, щоб краще зрозуміти процеси, 
які там відбуваються. Водночас важливим є 
інвестування у збереження природних серед-
овищ Арктики, адже саме ці екосистеми віді-
грають ключову роль у стабілізації клімату на 
планеті.

Джерело: Euronews

Магнітні бурі у січні: чого очікувати у найближчий тиждень

Новий тиждень – новий прогноз космічної 
погоди. Минулого тижня всі погляди астроно-
мів були спрямовані до комети C/2024 G3 й 
навіть телескоп SOHO використовували біль-
шою мірою для того, щоб розгледіти рідкісного 
гостя. Варто зазначити, що нам усім пощасти-
ло, адже саме тоді наша зоря була спокійною 
й не відволікала на себе увагу. Чого ж слід очі-
кувати тепер?

Третій тиждень січня
Згідно зі спостереженнями, жодних коро-

нальних викидів маси, явно спрямованих на 
Землю, не спостерігалося в період з 10 по 12 
січня. Це означає, що найближчі 3-5 днів на 
Землі буде спокійно і нам не слід очікувати 
збурень у магнітосфері планети.

Вчені оцінюють імовірність великих спала-
хів класу X на рівні всього 10%, хоча варто 
зазначити, що ці дані засновані на історичних 
спостереженнях, а отже не можуть бути точ-
ними. Зараз на Сонці лише одна група плям, 
спрямованих точно на Землю. Велика пляма 
дивиться ліворуч від нас, а ще чотири групи 
плям скупчилися праворуч. Навіть якщо якісь 
із них викинуть матерію в космос, вона з вели-
кою імовірністю пройде повз.

Група плям AR3956, яка спрямована на 
Землю є «тихою і стабільною», кажуть учені. 
Для неї не характерні масивні спалахи у мину-
лому, тож і в майбутньому їх не очікують.

Що стосується корональних дір, то ситуація 
з ними схожа. Єдина корональна діра, спрямо-

вана на Землю, CH1266, пройшла централь-
ний меридіан 10-11 січня. Вона дещо підвищує 
інтенсивність сонячного вітру, але не сприяє 
збуренням магнітного поля.

Таким чином до кінця тижня ймовірність 
геомагнітної бури є дуже низькою. Однак тра-
диційно нагадуємо: якщо Сонце неочікувано 
викине плазму в наш бік, то вона подорожува-
тиме до нас протягом 1-5 днів. У середньому 
викиди долітають за три дні. Тож якщо, напри-
клад, сьогодні станеться великий спалах, маг-
нітна буря може початися приблизно 16 січня, 
у четвер і закінчитися десь у п’ятницю.

20-26 січня
Судячи з усього, на нас знову чекає спокій-

ний тиждень. За останні дні – з 17 по 19 січня – 
корональних викидів маси, спрямованих у бік 
Землі не спостерігалося. Тому найближчі 3-5 
днів магнітної бурі вчені не прогнозують.

Зацікавлення спостерігачів викликає ве-
лика негативна полярність корональної діри 
південної півкулі (CH1267). Вона оберталася 
через центральний меридіан 13-17 січня. Ко-
рональні діри підвищують інтенсивність фоно-
вого сонячного вітру, але не здатні спричиняти 
відсутні магнітні бурі. Зараз вона знаходиться 
у правій частині сонячного диска, оберненого 
до нас, а скоро дійде до краю й сховається з 
іншого боку.

Що стосується сонячних плям, то прямо 
на нас зараз дивиться одна величезна група 
плям AR3961. Вона не дуже активна – змог-

ла створити лише кілька спалахів слабкого 
класу C. Інші плями, такі як AR3967, AR3965 
та AR3962, були тихими останнім часом і по-
вільно згасають. Єдина пляма, чия поведінка 
є більш-менш активною, це AR3964: вона не-
щодавно спродукувала спалах класу M, се-
редній, але ця група плям знаходиться майже 
на крайньому сході, тому її вплив на Землю 
мінімальний або відсутній.

Учені також кажуть, що вже згадані плями 
3961 та 3964 мають нестабільні магнітні поля 
дельта-класу, які повільно накопичують енер-
гію для потужних вибухів. Тому найближчими 
днями цілком можна очікувати спалаху класу 
M або навіть X. Однак, прогнозувати ці явища 
більш точно наука поки не вміє. Тому вченим 
лишається лише повідомляти про це постфак-
тум, тобто коли все вже відбулося.

Хай там як, але навіть якщо AR3961, яка ди-
виться на нас, спродукує корональний викид 
маси сьогодні, плазма дійде до нас приблиз-
но через три дні, а за сприятливих обставин 
йтиме всі п’ять. Тому найближчими днями за 
космічну погоду можна бути спокійними.

Джерело: 24 Канал


